

117艺术中心推出创意市集“天一深水”

“有眼事体”渐成气候

本报讯(记者王路)2月23日,宁波市文化馆117艺术中心将举办“有眼事体”第七期创意市集“天一深水”。有眼事体创意市集是由市民间三个艺术青年发起组织的,去年8月成立以来,以每月一期的频率,已举办过六期不同主题的创意市集,参与者有数万人次。

据有眼事体创意市集策展人介绍:“所谓的创意市集,是在创意产业发展过程中出现的新兴交流模式,旨在为各类的新兴设计师和艺术家提供开放、多元的创作环境和展示平台,推崇个人创造和精神创新,鼓励创意立业,尤其强调以文化、艺术、设计等为产品或服务提供实用价值之外的文化附加值,是一个产生创意并使创意作品商品化的实验舞台。我市导入市集文化虽然较晚,但在文化创意产业大发展的情况下,创意市集正越办越好,无论是规模还是交易额,甚至已经超过杭州,直追上海。”

据悉,创意市集主打的就是“创意”两字,如117艺术中心举办的“天一深水”创意市集希望让深埋在宁波这个城市角落的文化展现在大家面前,将

展现胶片、古装、占卜、街拍、民谣、刺青、手作、画展、公益等多种文化元素,届时不仅有来自宁波、上海、杭州、温州、台州等江浙沪地区的摊主,更有慕名而来的其他省份的创意达人。主办方还特邀了创意团队青鲤tryken crew,这支创建于2009年的独立青年艺术家团体由五位青年艺术家组成,是一个集涂鸦交流、品牌跨界、图形设计、独立影像、刺青文化等一系列文化艺术于一体的新型创作单位。策展人说:“目前创意市集的主要形式融合了讲座、小型音乐会、街头文化表演、放映会、创意比赛等,每次市集都是一次青年文化人才的嘉年华式聚会。”

据了解,众多国际大都市如伦敦、巴黎、东京等都有自己的创意市集,这类市集成为新设计师和艺术家开展事业的起点。宁波的创意市集主要在117艺术中心、海曙新芝8号LOFT创意园以及大学园区举办。宁波有眼事体已经先后成功举办了“有眼事体创意市集:初期”、“中秋赏月计划”、“重阳养老”、“移动的马戏团”、“科学探索”、

“误入天庭”等不同主题的创意市集,推出的时尚设计、手工制作品、潮流服饰、玩具精品、图书唱片、工艺礼品等文化创意产品也大受宁波市民欢迎。策展人说:“其实宁波市民的开放度和艺术接受度都很高,乐于尝试各种新奇的艺术文化,而宁波市文化馆117艺术中心就致力于让宁波热爱创意生活的人们通过市集以较低的成本展现自己,同时让宁波百姓能方便地把创新艺术带回家。”

市文化馆117艺术中心负责人表示,创意市集能有效构建设计师与品质生活引领者之间需求互动的交流平台,加快以设计推动自主创新步伐,发现优秀人才,激励和带动中国企业重视设计、开发有自主知识产权的原创作品。宁波的有眼事体创意市集在长三角一带已经小有名气,每期市集都能设置40多个摊位,不但吸引了大批宁波的青年、大学生参与,还有杭州、温州、上海等地的独立设计师、旅游爱好者、古董收藏家、民间手艺人慕名而来,其中80、90后更是成为主力军。



创意市集上展示的文化创意作品(资料图片)。

“如果没有人签你,我就签你” 歌手平安称高凌风乐于扶掖后人

据新华社北京2月19日电 63岁的台湾艺人高凌风因血癌于2月17日晚19时50分逝世。这位“燃烧的火鸟”将不少经典作品留给世人。对于歌手平安来说,和高凌风的这段忘年交影响了自己的人生。

2011年,平安在上海《我最响亮》的舞台上遇见了高凌风这位音乐益友。身为评委的高凌风,对平安的表演大加赞赏,称“如果没有人签你,我就签你。”后来两人渐渐熟悉起来,高凌风把平安当成家人一样,无论从物质上还是精神上,给了平安许多帮助。

平安回忆说,高凌风给了他很多中肯的指导,告诉了他歌手应有的艺德,讲舞台表演的经验,介绍他认识很多台湾的音乐人;他去台湾的时候,高凌风也会请他吃饭。“高大哥人缘很不错。”平安说,“都说‘女有邓丽君,男有高凌风’,他在台湾地区影响力还是很大的。”在平安眼里,高凌风一直很开朗乐观,即便生病了依旧如此。在今年春节期间,传出高凌风“放弃治疗”的传言。平安去探望病中的高凌风,问他为何放弃时,高凌风说,自己是放弃“化疗”,“化疗是‘好人坏人一起打’”,自己不会放弃治疗,“我从没放弃康复的愿望。”高凌风说。这份对生命坚持的态度,也感染着后辈年轻人。



高凌风(左)、平安

跟踪报道

苏轼《功甫帖》真伪迷局再起波澜

18日,上海藏家刘益谦携所购《功甫帖》原件现身北京,在全国近百家媒体的注视下,接受由高倍扫描仪和50-200倍的光学放大镜进行的“体检”。

据现场展示的高清图片,结合当天引用的机构鉴定报告及多位专家学者提供的最新学术文章,刘益谦及其所购的龙美术馆执行馆长黄剑认为,《功甫帖》为自然书写,上海博物馆3位研究员的“双钩廓填说”无法成立,上博文章不能推翻此前由安仪周、张葱玉、徐邦达等历代鉴定大家做出的《功甫帖》为苏轼真迹的结论。

古书画易证“非伪”难证“实”?

苏轼《功甫帖》,纸本,墨迹,两行九字,纵27.9厘米,横9.5厘米,书“苏轼谨奉别甫甫奉议”,是苏轼写给好友郭祥正(功甫)的临别便笺。

当初刘益谦竞拍之时,《功甫帖》被认为是海内名帖、流传有序,且是苏轼书法流散在民间的“孤品”。《张葱玉日记·书稿》及徐邦达《古书画过眼要录》均曾提及苏轼

易证“非伪”难证“实”? 《功甫帖》迷局凸显中国古书画鉴定之困

绍良说。

中国古代书画鉴定历来是世界性难题。据朱绍良介绍,在最权威的《宋画全集》中记载的900多件书画里,超过95%也是推论为“真迹”。“比如《清明上河图》,谁敢肯定就是张择端真迹?光乾隆皇帝就收藏了4幅,但又谁说故宫所藏《清明上河图》有假?”

《功甫帖》,徐邦达更赞其“神采飞扬”,直到上博3位研究员公开质疑其为晚清时期以“双钩廓填”手法炮制的伪作。

18日,到场的一些专家学者,包括徐邦达弟子萧平、傅嘉年弟子朱绍良(徐邦达和傅嘉年均为中国古代书画鉴定“七人小组”成员)在内一致认为,就上海博物馆3位研究员提出的证据而言,尚不能推翻此前由安仪周、张葱玉、徐邦达等历代鉴定大家做出的《功甫帖》为苏轼真迹的结论,除非他们有新的证据。

但截至记者发稿时止,上海博物馆3位研究员还未对此作出任何回应。

记者注意到,采访中绝大部分的专家学者表示支持安仪周、张葱玉、徐邦达等历代鉴定大家作出的《功甫帖》为苏轼真迹的结论,并认为上博的“证伪”站不住脚,但没有人敢“证实”《功甫帖》就是苏轼真迹。“我只能说,《功甫帖》非常接近真迹。”朱

易证“非伪”难证“实”? 《功甫帖》真伪之辩凸显中国古画鉴定困局

自上海专家去年底发声质疑以来,身处舆论漩涡中的刘益谦已公开发表了6次声明。尽管他认为“这是个好消息,对《功甫帖》真伪的争议有助于还原历史的本来面目”,但随着争论的升级,还是让他“身心俱疲。”刘益谦说:“现在艺术市场谁都可以说话,嘈杂无序。希望《功甫帖》真伪之

辨不要成为一桩悬案。”

作为中国古代书画鉴定的权威,“七人小组”的鉴定曾经一言九鼎。“他们有丰富的书画鉴赏和古汉语知识,又曾经过看过大量书画,多数人本身也能书画,因而具备后辈无法企及的优势。”朱绍良说。

但如今,随着部分成员相继老去,古代书画特别是宋元书画的鉴定变得更加艰难,急需国家有关部门成立权威的鉴定机构厘清古代书画的鉴定难题。

据朱绍良介绍,国内目前最权威的文物鉴定机构是国家文物鉴定委员会,有100多名委员,但其所规定的章程是只对国家文博单位文物进行鉴定分类、评估级别,不面向社会。然而随着文物市场的活跃,社会市场鉴定需求越来越大,需要有面向社会的权威文物鉴定机构(包括古书画)出现。

(据新华社北京2月19日电 记者 岳瑞芳)

宁波文化广场为市民带来文化盛宴

日前,一场名为“更中国更元宵喜乐会”在宁波文化广场落幕,至此该广场为期两个月的中西合璧春节盛宴——迎新奇幻之旅完美收官。

据介绍,迎新奇幻之旅活动紧扣年底至年初节庆时间点,周周推出不同主题,形式风格多样的活动共30余场。以欧洲风情馆和国风灯笼馆两大主题景观搭建为亮点,迎新奇幻之旅融合了时下多种流行元素,既有热闹应景、增添节日氛围的圣诞亮灯仪式、“梦想倒计时”跨年欢唱会,也有包罗、展现雅俗文化的新年专场草地音乐会、奉化高田草莓文化节及形式新颖、充满互动的街头文化艺术节、“地球村”文化艺术之旅等;此外,还有诸如“银星”走进文化广场、“军事总动员”比赛这一类借助广场资源展现不同人群风貌的文体艺术表演、竞赛。绝大多数活动在双休日和节假日期间面向市民免费开放。

“奇幻之旅是宁波文化广场继首次对外开放后又一次发挥其城市公共文化

平台的作用,开展‘科技、艺术、时尚’三大主题的大型文化惠民活动,传递宁波文化广场‘艺术生活无处不在’的理念,让市民切实体验到身边的时尚艺术文化中来。两个多月的活动,有近5万人次亲临文化广场,民众参与度高,社会反响好。今后,类似的活动形式还会进一步发展,并更好地延续下去”,宁波文化广场相关负责人表示。

宁兴·嘉利广场展示多业态精品社区

2月14日,宁兴·嘉利广场营销中心开放。为契合情人节、元宵双节的欢腾气氛,开发商特在营销中心安排了丰富多彩的开放活动,现场热闹非凡,人声鼎沸。

宁兴·嘉利广场位于江东与高新区交界处,北临江南路、东靠沧海路。项目集精研三房、品质办公楼、临街旺铺

和商业独栋于一体。

住宅部分为两幢23层高层组成,户型设计充分考虑采光、通风、景观等诸多因素,打造约98平方米/119平方米舒适三房。办公部分设计约800平方米/层创业办公基地,采用可独立调节的VRV空调系统,大尺寸中央花园、近水岸绿色

办公。宁兴·嘉利广场还拥有约65平方米起沿海路临街旺铺,直面港隆时代广场商圈,面积适宜、满足多业态需求;2栋约1100平方米商业独栋,宜商宜办公。开放的交通格局、通达的商业出入口、成熟的核心区位,足以凝聚万千消费人群。

(三石)

荣安物业倡导“绿色春节”获好评

在刚刚过去的马年春节里,荣安物业积极倡导“绿色春节”,节前在所服务的近20个小区向50000名业主发出倡议,过年尽量不放或少放烟花。这一举措取得了良好的效果,春节期间小区的烟花燃放量明显下降,得到了广大荣安业主及所在街道社区的好评。

据了解,春节前一周,荣安物业通过张贴海报,发送手机短信等多种形式,倡议广大业主提倡移风易俗,改掉过年过节大肆燃放烟花爆竹的旧习,过一个绿色环保的春节,倡议得到业主们的积极响应。

(三石)

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请,现向社会公告如下:

序号	坐落及丘号	所有权人(共有权人)	所有权(共有)证书号
2545	甬甬路40弄15号107室	洪秀珍	20091041860
2546	甬甬路7号502室,丘号812004	郑芝英	200901314
2547	东钱湖村20弄703室	董德源、叶开	20091013781, 20091013782
2548	甬甬路136号206室,丘号532006	林爱娟	B200031002
2549	华业街36号-5-14F	潘琛	200422432
07071	段塘大河头路48弄6号105室	任家荣	甬甬段段20030307

启事:依据浙江省宁波市中级人民法院(2013)浙甬行审字第41号行政裁定书、43号行政裁定书、45号行政裁定书、49号行政裁定书,分别对甬甬权证私移字第C200009364号所有人为谢茂盛的房屋所有权证、甬甬权证私移字第C200011026号所有人为章元贵的房屋所有权证、甬甬权证私移字第C200017187号所有人为徐伯根的房屋所有权证、甬甬权证私移字第200413898号所有人为李宇定的房屋所有权证进行作废。

本处联系电话:0574-87303371 宁波市房产产权产籍管理处

冯小刚 贺岁片《私人定制》取景地

海南温泉养老 房产推介会

2月23日 下午14:00 江东开元大酒店5楼华光厅 (百丈东路812号)

(未即送精美礼品,送完即止)

6层带电梯洋房

总价15.8万^起

39-98m² 养生雅居

现房,即买即住

23万²起

1000m² 温泉泳池

邻里式商业街

80%以上得房率

三大公园环绕

海南看房团,火热报名中!

全程免费专车接送、食宿全免!

报名热线: 87687093/87687073

0574-87687093/87687073

报名地址: 宁波市江东区百丈东路47号南玺大厦5楼(嘉利国际正对面)